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Paragraf 151 Ärendenummer VON2024/85 

Svar på motion - Säkra framtiden i vårdkedjan (S) 

Beslut 
1. Vård- och omsorgsnämnden bifaller motionen och ger förvaltningen i uppdrag att 
påbörja planering för att erbjuda elever från vård- och omsorgsprogrammet på 
Westerlundska gymnasiet provanställning efter godkänd avslutad utbildning from 
2025. 

Beskrivning av ärendet 
Sara Skoglund (S) har lämnat in en motion. Motionären föreslår att 
kommunfullmäktige beslutar att:  

1. Vård- och omsorgsförvaltningen får i uppdrag att utreda förutsättningarna att 
kunna erbjuda elever på vård- och omsorgsprogrammet på Westerlundska 
gymnasiet en tillsvidareanställning på heltid efter avslutad utbildning. 

2. AB Enköpings Hyresbostäder utreder förutsättningarna att erbjuda förtur i 
bostadskön inom EHB:s bostadsbestånd kopplat till nyanställning i Enköpings 
kommuns verksamheter. 

Vård- och omsorgsförvaltningens bedömning 
Det finns kommuner som erbjuder tillsvidareanställning eller provanställning efter 
genomförd godkänd gymnasieutbildning. Detta för att säkra framtiden i vårdkedjan. 

I dagsläget går totalt 60 elever på Westerlundska gymnasiets vård- och 
omsorgsprogram fördelat på olika årskullar. Om samtliga dessa slutför utbildningen 
med godkänt resultat finns det möjlighet att kunna erbjuda provanställning inom 
vård- och omsorgsförvaltningens enheter. Detta för att ge både dem och oss 
möjlighet att hitta rätt arbetsplats. Denna provanställning kan övergå till en 
tillsvidareanställning efter 6 månader. 

Vård- och omsorgsförvaltningens behov varierar över tid och under de senaste 
åren har vi kontinuerligt annonserat efter undersköterskor, detta skulle vara ett sätt 
att tillgodose behovet. Utöver detta behövs även erfarna undersköterskor. 

Vård- och omsorgsförvaltningens förslag till vård- och omsorgsnämnden 
Vård- och omsorgsnämnden bifaller motionen och ger förvaltningen i uppdrag att 
påbörja planering för att erbjuda elever från vård- och omsorgsprogrammet på 
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Westerlundska gymnasiet provanställning efter godkänd avslutad utbildning from 
2025. 

Arbetsutskottets beredning 
Vård- och omsorgsnämndens arbetsutskott har berett ärendet den 16 oktober 2024 
och överlämnat ärendet till vård- och omsorgsnämnden utan eget 
ställningstagande. 

Arbetsutskottets förslag till vård- och omsorgsnämnden 
Arbetsutskottet överlämnar ärendet till vård- och omsorgsnämnden utan eget 
ställningstagande. 

Yrkanden 
Sara Skoglund (S) yrkar bifall till liggande förslag till beslut. 

__________ 
 
Kopia till: 
Kommunstyrelsen, för åtgärd 
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